

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: валентина

Возраст: 62

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2008 23:25:38

формирования заключения врача: 11.02.2008 10:09:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/29887/answer/29888>



Заключение врача

Уважаемая Валентина! Это состояние называется стрессовой инконтиненцией мочи или недержанием мочи при напряжении. Обусловлено слабостью мышц тазового дна (у женщин чаще всего возникает после родов, гинекологических операций). В такой ситуации какие-либо консервативные методы лечения малоэффективны. На сегодняшний день хорошо зарекомендовавшим себя способом оперативного лечения недержания мочи является субуретральный слинг. Это ряд операций, смысл которых заключается в подвешивании уретры в виде гамака специальными синтетическими полосками (пропилен). Это TVT, TOT, IVS и др. Поэтому для решения этого вопроса Вам надо обратиться к урологу. Удачи!